11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.08.2010 22:26:56

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.08.2010 14:38:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156255/answer/156378




Y Bac uMeeT MeCTO IOIU300CIIEPMHUST (CIIUIIKOM BHICOKAsI KOHIIEHTPAIIUS CIIEPMaTO30UI0B), KOTOpas
SIBIISIETCS TPEAIIECTBEHHUKOM OJTUTO300CTIEPMUY Y Psifa MalKMeHTOB. [IpeamonaraeTcs, 4To
TALMEHTH C TOIU300CIepPMUeR HyKOal0TCS B HAOIIOOeHUY aHAPOJIOTOM U B IEPUOAUYECKOM
IIPOBEeHUY KOHTPOJIBHEIX criepMorpaMM. OgHaKO Ha BO3MOXKHOCTH OIJIOIOTBOPEHUS B HACTOSIIHM
MOMEHT TaKOM pe3y/bTaT He BIUSET.



